
                         

A projektben vállalt eddig megvalósult tevékenységek leírása 

A Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében. 
Megvalósuló „Tovább együtt Európában!”c. projekt nyilvántartási száma: HUSK 0801/113 
 
A projekt vezető partnere a kassai székhelyű Skolsky Internát ( Kosice, Medicka 2.). 
Magyarországi partner a Petőfi Sándor Középiskolai Fiúkollégium (3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. 
u. 33.)  
A projekt első szakasza 2009. szeptember 15-től 2010. január 15-ig tartott. 
A projektnyitó értekezletre Kassán 2009. október 19-én került sor, amelyről a helyi sajtó és 
médiák adtak számot. Az eseményről jegyzőkönyv illetve fotók készültek. 
 
2009. szeptember-október hónap folyamán a két partnerintézmény párhuzamosan végezte el a 
kérdőíves közvélemény kutatást, amelynek célja annak a bemeneti állapotnak a rögzítése volt, 
hogy milyen a célcsoportok viszonyulása a két szomszédos országhoz, illetve régióhoz. 
 
A projekt következő mérföldköve a 2009. október 20-22. között Szilvásváradon lebonyolított 
nemzetközi, ökológiai és enviromentális tábor volt. Ezen az eseményen 20 fő szlovák illetve 
magyar tanuló, a kísérő tanárok, valamint az oktatást és versenyeket tartó külsős előadó vett 
részt .A program részét képezte a természetben végzett víz és talajvizsgálatot a helyi 
ökoszisztéma megismerését követően lebonyolított nagyon jó hangulatú játékos „témakörbe 
vágó” vetélkedő is. 
 
A projektben foglaltak szerint 2009. december 5-7. között a magyar partner 20 diák és 2 
kísérő tanár személyében, a szlovákiai magyar kisebbség és népszokások megismerésének 
céljából látogatást tett Szlovákiában. Az esemény programja az alábbiak szerint alakult: 

2009. december 5.  Jánok Helytörténeti, képző- és népművészeti kiállítás megtekintése.  
 Részvétel a nemzetközi Betlehemes-találkozó programjaiban. 

2009. december 6.  Kassa Magyar nyelvű szintmise megtekintése.  
 Rodostó Múzeum meglátogatása. Sportversenyek és vetélkedők 

a kassai Skolsky Internátban. A karácsonyi vásár megtekintése 
Kassa főutcáján. 

2009. december 7. Kassa  A Magyar Alapiskola és Magyar nyelvű Gimnázium felkeresése,  
 tanórán való részvétel. 

A projektrendezvény elérte kitűzött célját, a célcsoport betekintést nyert a szlovákiai magyar 
kisebbség életébe, a felvidéki népszokásokba. 
 
 



                         
A projekt első harmadát a projektirányító testületi értekezlet zárta, amelyet Miskolcon 
rendeztünk meg 2010. január 15-én. Erről jegyzőkönyv és jelenléti ív is készült. 
 
Az értekezleten értékeltük a projekt eddigi eredményeit, illetve a jelentéstételi 
kötelezettséggel kapcsolatos feladatokat egyeztettük. Ugyancsak ekkor került sor a második 
projektszakasz eseményeinek egyeztetésére, továbbá a 2010. február 8-12. között a szlovákiai 
Plejsyben lebonyolításra kerülő sítábor előkészítésére.  
 
A táborban résztvevő magyar illetve szlovák kollégisták nagyon jó hangulatú négy éjszakát és 
öt napot tölthettek el a festői környezetben. A rendezvény elérte célját, mivel valamennyi 
magyar résztvevő alapvető sítudással és országismereti információval gazdagodva térhetett 
haza. 
 
2010. január28-30. között munkaerőpiaci „workshop” -ot rendeztünk Miskolcon a szlovákiai 
partnereink részvételével. Az esemény résztvevői a programok révén betekintést nyerhettek a 
két szomszédos régió szakképzési rendszerébe, rálátást kaphattak a munkaerőpiac munkaadói 
oldalának prominensebb szereplőire, az esetleges munkavállalási lehetőségekre. 
A programok között szerepelt kéeg miskoci és egy felsőzsolcai ipari létesítmény felkeresése 
is.(Bosch miskolci kirendeltsége, felsőzsolcai szélerőmű) 
 
A projekteseményeken résztvevő magyar diákokat minden esetben nyilvános belső pályázaton 
keresztül választottuk ki. 
 
Az előírt nyilvánosságra hozatali és tájékoztatási kötelezettségünknek eleget tettünk, az 
intézményben hirdetőtábla került kifüggesztésre, az előírt logókat a projekttel kapcsolatos 
levelezésekben kiadványokon alkalmazzuk. Továbbá ennek a kötelezettségnek való 
megfelelési törekvésünk jegyében született meg közös honlapunk is. 
 
Miskolc, 2010. április14. 
 
 
 Polyák Ferenc  
  projektmenedzser 


